

27-8-68

SAN JUAN: La Partida de Fabraquer celebró sus fiestas patronales

SAN JUAN. (Corresponsal, M. Sánchez Buades). — Coincidiendo con la plenitud veraniega, todas las barriadas y partidas rurales de la población organizan sus fiestas patronales, que son como un alivio en los rigores caniculares. Primero fueron la calle del Carmen y Benimagrell y ahora es Fabraquer, quien nos obre sus puertas para que convivamos con ellos unos días de alegre y amistoso solaz.

Durante los días 23 al 25 del actual, esta partida rural ha celebrado sus populares feste-

jos en honor de su patrona la Virgen del Rosario, que como siempre han revestido especial brillantez, pese a la premura de tiempo que los organizadores han tenido para su preparación. Comenzaron el viernes por la noche, con la tradicional alborada ante la capilla de la residencia Stella Maris de las religiosas de Jesús María y José, donde provisionalmente se venera la imagen de la patrona.

De los actos del día 24, además de los divertidos pasacalles de los «nanos y chagants», acompañados por la dulzaina, cabe destacar el concurso infantil de disfraces, muy interesante por el número y originalidad de los vestidos presentados, las verbenas y el castillo de fuegos artificiales.

El domingo, día 25, por la mañana, se celebró una solemne misa en la capilla de la residencia, brillantemente cantada por las monjitas que la regentan. A la salida se disparó una estruendosa mascletá y a continuación se iniciaron las clásicas diversiones populares —paella, canterella, chocolata da, etc.— que se sucedieron ya por diversos puntos de la barriada. Al mediodía, las autoridades locales y comisión de fiestas del Municipio, fueron espléndidamente obsequiadas con un aperitivo por la comisión de la partida y por la tarde salió la solemne procesión religiosa que recorrió parte del itinerario acostumbrado, rectificado este año por imperativo del nuevo trazado de la carretera general de Valencia. Por la noche tuvo lugar una animada velada musical, con intervención de varios aficionados locales, terminando los festejos con el disparo de un bonito castillo de fuegos artificiales.

co del Teatro de Alicante

corresponsal, Francisco Atienza Ferrer, premio obtenido por la Coral Cades sabido, resultó vencedora en la primer certamen, y se hizo acreedor al premio instituido por la Dirección General de Fiestas patronales en nuestra ciudad. El jurado, don Francisco A. Rey Rivero, otorgó un obsequio personal de aquélla a su colega torrevejense, así como un diploma honorífico y un gentil vigués, para el delegado de la partida, y otros distintivos para los organizadores por la múltiples atenciones prestadas. La comisión organizativa, en sus dos reuniones, tuvo a la orden del día la prueba de confrater-

CAMARA

fico elenco vocal, Antonio Riera, de las habaneras, Sastre, «Hispania», «Majinete de Aragon», uno de los organizadores dijo que por lo que merecieron los aplausos. Unión To-